



Поздравления руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области Алексея Назина с профессиональным праздником



Ежегодно 25 июля отмечается профессиональный праздник - День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Поздравляю всех сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и коллег из следственных подразделений иных федеральных органов исполнительной власти, ветеранов следствия с профессиональным праздником.

Следователь всегда находится на острие и ведет бескомпромиссную борьбу с преступностью, защищая законные права граждан, интересы общества и государства. Специфика работы требует высокого профессионализма, компетентности, незаурядных человеческих качеств и огромной самоотдачи. Примите слова благодарности за верность выбранному делу, принципиальность и добросовестный труд.

Отдельные слова благодарности выражаю членам семей и близким сотрудников Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

комитета за их понимание и поддержку и желаю всем здоровья, благополучия и терпения.

25 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1484960>